

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державної освітньої установи
«Навчально-методичний центр
з питань якості освіти»


Віктор МЕЛЬНИК

21 жовтня 2022 р.



ПОГОДЖУЮ

Голова Державної служби якості освіти
України


Руслан ГУРАК

21 жовтня 2022 р.



ПРОГРАМА

**курсу підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої
освіти з питань формування та розбудови внутрішньої
системи забезпечення якості освіти**

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Програму курсу підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти з питань формування та розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти розроблено відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Мета програми — ознайомити керівників закладів загальної середньої освіти з основними засадами формування та розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладі освіти.

Основні завдання:

- Розвинути та сформувати вміння створювати і розбудовувати внутрішню систему забезпечення якості освіти в закладах загальної середньої освіти, використовувати методики самооцінювання освітніх і управлінських процесів на основі практичних навичок;
- сприяти поглибленню знань щодо сутності понять «якість освіти», «якість надання освітніх послуг», «якість освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти» та інструментів їх оцінювання; зокрема: надати інформацію про вимоги та критерії оцінювання якості освітньої діяльності, управлінських процесів, якості педагогічної діяльності й системи оцінювання здобувачів освіти, навчити використовувати методику оцінювання освітніх і управлінських процесів ЗЗСО;
- сприяти особистісному та професійному розвитку на основі активізації досвіду, розвинути навички цілісного бачення стану освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти, його оцінювання та визначення оптимальних шляхів покращення стану якості освіти.

Очікувані результати:

- уміння розбудувати та розвивати внутрішню систему забезпечення якості освіти з урахуванням особливостей освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти;

- уміння застосовувати набуті знання, необхідні для формування відомостей про самооцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі загальної середньої освіти відповідно до критеріїв оцінювання;

- здатність адаптуватися в інформаційному просторі, отримувати та використовувати інформацію щодо освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти.

Обсяг (тривалість) навчання: 30 академічних годин, що відповідає 1 кредитові ЄКТС.

ЗМІСТ ПРОГРАМИ

Модуль	Тема заняття	Кількість годин				Викладач
		Всього	у тому числі			
			Лекції	Практичні	Самостійна робота	
1. Державна політика щодо забезпечення якості освіти	Нормативно-правові документи з питань створення і розбудови системи забезпечення якості освіти	1	1	-	-	<i>Вергун Ю. В.</i>
	Мета, складові та особливості функціонування системи забезпечення якості освіти	1	1	-	-	<i>Вергун Ю. В.</i>
	Взаємозв'язок внутрішньої і зовнішньої системи забезпечення якості освіти. Інституційний аудит	1	1	-	-	<i>Вергун Ю. В.</i>
2. Формування та розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Рекомендації щодо формування та розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО («Абетка для директора»)	3	1	1	1	<i>Жуган Н. Г.</i>
	Самооцінювання освітніх та управлінських процесів ЗЗСО. Планування/визначення шляхів удосконалення. Збір інформації (вивчення документації, опитування, спостереження)	5	2	2	1	<i>Святенко О. В.</i>
	Використання результатів самооцінювання для визначення шляхів удосконалення діяльності ЗЗСО	3	1	1	1	<i>Святенко О. В.</i>
3. Напрями самооцінювання якості освітньої діяльності	<i>Освітнє середовище закладу освіти</i> Оцінювання освітнього середовища: критерії, методи та інструментарій збору інформації, що використовуються для проведення самооцінювання	2	1	1	-	<i>Мерцій Т. В.</i>

	Система оцінювання здобувачів освіти Критерії, методи та інструментарій збору інформації, що використовуються для проведення самооцінювання	3	1	1	1	Жуган Н. Г.
	Педагогічна діяльність педагогічних працівників ЗЗСО Критерії, методи та інструментарій збору інформації, що використовуються для проведення самооцінювання	4	2	1	1	Жуган Н. Г.
	Управлінські процеси закладу освіти Критерії, методи та інструментарій збору інформації, що використовуються для проведення самооцінювання управлінських процесів	4	1	2	1	Святенко О. В.
4. Організація проведення самооцінювання якості освітніх та управлінських процесів діяльності закладів загальної середньої освіти з використанням інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти	Заходи щодо підготовки та організації проведення самооцінювання якості освітніх та управлінських процесів закладів освіти з використанням системи інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти	1	1	-	-	Самолук О. С. Лесько Н. М.
	Практичне застосування системи інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти під час проведення самооцінювання якості освітніх та управлінських процесів закладів освіти	2	-	2	-	Самолук О. С. Лесько Н. М.
		30				

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Закон України «Про освіту» / Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text>.
2. Закон України «Про повну загальну середню освіту» / Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20#Text>.
3. Наказ Міністерства освіти і науки України від 30.11.2020 р. № 1480 «Про затвердження методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти» / Режим доступу: <https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-z-pitan-formuvannya-vnutrishnoyi-sistemi-zabezpechennya-yakosti-osviti-u-zakladah-zagalnoyi-serednoyi-osviti>.
4. Абетка для директора. Рекомендації до побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі загальної середньої освіти. К., 2021 / Режим доступу: https://sqe.gov.ua/wp-content/uploads/2021/08/Abetka_dyrektora_2021_SQE_SURGe.pdf.